

## **Schriftliche Kleine Anfrage**

**der Abgeordneten Karin Prien, Dennis Gladiator, Franziska Grunwaldt,  
Jörg Hamann, Philipp Heißner und Michael Westenberger (CDU) vom 19.04.16**

### **und Antwort des Senats**

**Betr.: „Flüchtlingsmonitoring“ – Wie ist die Situation Ende März 2016 (II)?**

*Leider konnten in Drs 21/3915 einige Fragen nicht beantwortet werden, da die Zahlen des Ausländerzentralregisters für März 2016 noch nicht vorlagen. In der Hoffnung, dass dies nun der Fall ist, hier erneut die Fragen.*

*Wir fragen den Senat:*

*Grundsätzliches*

- 1. Wie viele Flüchtlinge aus welchen Herkunftsländern und mit welchem aufenthaltsrechtlichen Status gab es mit Stand Ende März 2016 in Hamburg? Bitte auch die Herkunftsländer der ausreisepflichtigen Flüchtlinge mit und ohne Duldung darstellen. Bei wie vielen davon besteht Unterbringungsbedarf?*
- 2. Wie viele von ihnen sind mit Stand Ende März 2016 minderjährig, wie viele erwachsene Frauen, wie viele erwachsene Männer?*

*Rückführungen/Ausreisen*

- 3.*
  - a) Wie viele ausreisepflichtige Personen hielten sich im März 2016 in Hamburg auf?*
  - b) Wie viele dieser Personen wurden aus welchem Grund geduldet?*

Die Zahlen des Ausländerzentralregisters für März 2016 liegen noch nicht vor.